

KNOSPE-URKUNDE

Globofood SA Via Ginnasio 32 6982 Agno

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 25.04.1999 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Getreide und stärkehaltige Körnerfrüchte

Hirse

Mais

Reis

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2017.

Bio Suisse

Daniel Bärtschi Geschäftsführer Hans Ramseier

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung

Basel, 19.10.2016 / 30558

Vereinigung Schweizer Biolandbau-Organisationen Association suisse des organisations d'agriculture biologique Associazione svizzera delle organizzazioni per l'agricoltura biologica Associaziun svizra da las organisaziuns d'agricultura biologica BIO SUISSE
Peter Merian-Strasse 34 · CH-4052 Basel
Tel. 061 204 66 66 · Fax 061 204 66 11
www.bio-suisse.ch · bio@bio-suisse.ch



KNOSPE-URKUNDE

Globofood SA Via Ginnasio 32 6982 Agno

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 25.04.1999 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Getreidebeikost und andere Beikost für Säuglinge und Kleinkinder

Bio 2

Bio 7

Hirse

Hosana

Mais (mikronisiert, vorgekocht, geröstet, instantisiert)

Reis

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2017.

Bio Suisse

Daniel Bärtschi Geschäftsführer Hans Ramseier

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung

Basel, 19.10.2016 / 30558

Vereinigung Schweizer Biolandbau-Organisationen Association suisse des organisations d'agriculture biologique Associazione svizzera delle organizzazioni per l'agricoltura biologica Associaziun svizra da las organisaziuns d'agricultura biologica BIO SUISSE
Peter Merian-Strasse 34 · CH-4052 Basel
Tel. 061 204 66 66 · Fax 061 204 66 11
www.bio-suisse.ch · bio@bio-suisse.ch



KNOSPE-URKUNDE

Globofood SA Via Ginnasio 32 6982 Agno

ist Lizenznehmer der Bio Suisse

und gemäss Knospe-Lizenzvertrag vom 25.04.1999 berechtigt, für folgende lizenzierte Produkte die eingetragene Marke «Knospe» zu verwenden.

Müllereiprodukte

Paniermehl Reis (Flocken, Flöckli, Pulver) Weizenkleie

Die Anerkennung der Produkte (Knospe Bio Suisse, Knospe Bio, Umstellungs-Knospe oder Hilfsstoff-Knospe) ist auf Etiketten und Lieferpapieren angegeben.

Diese Produkte werden jährlich auf die Einhaltung der Bio Suisse Richtlinien und Weisungen kontrolliert und zertifiziert. Für die Vermarktung unter der Knospe müssen die Produkte auch auf dem aktuellen Biozertifikat mit dem Vermerk "Bio Suisse" aufgeführt sein. Diese Urkunde ist gültig bis am 31.12.2017.

Bio Suisse

Daniel Bärtschi Geschäftsführer Hans Ramseier

Leiter Qualitätssicherung und -entwicklung

Basel, 19.10.2016 / 30558

Vereinigung Schweizer Biolandbau-Organisationen Association suisse des organisations d'agriculture biologique Associazione svizzera delle organizzazioni per l'agricoltura biologica Associaziun svizra da las organisaziuns d'agricultura biologica BIO SUISSE
Peter Merian-Strasse 34 · CH-4052 Basel
Tel. 061 204 66 66 · Fax 061 204 66 11
www.bio-suisse.ch · bio@bio-suisse.ch